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Росія завдала 846 ворожих ударів по 50
населених пунктах Запорізької області -
вбито і поранено десятки людей
За добу окупанти атакували 50 міст і сіл регіону авіабомбами,
FPV-дронами та артилерією - серед жертв мирні мешканці
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Наслідки ударів по Запоріжжю

Росія упродовж минулої доби, 20 червня, нанесла 846 ударів по 50
населених пунктах Запорізької області - серед цивільних є загиблі
та поранені. Атаки спричинили нові людські втрати - відомо про
п'ятьох загиблих та 13 поранених. Ворог знову застосував
комбінований арсенал - авіабомби, FPV-дрони та артилерію.

У своєму Telegram-каналі очільник Запорізької ОВА Іван Федоров
підтвердив: впродовж доби по 50 населених пунктах зафіксовано 846
ударів. Під ударами опинилися як прифронтові села, так і обласний
центр. Серед цивільних - п'ятеро загиблих та тринадцятеро
поранених.

Зокрема 20 червня росіяни завдали окремого масованого удару
безпосередньо по місту Запоріжжя. За словами Федорова, ворог
завдав 9 ударів КАБами по обласному центру - внаслідок обстрілу
п'ятеро людей загинули, кількість поранених зросла до 11.

Як область опинилася під комбінованим
вогнем

Керовані авіабомби є надзвичайно руйнівною зброєю - кожна несе
сотні кілограмів вибухівки і здатна знищувати цілі будівлі. Ворог
систематично застосовує цей тип озброєння проти прифронтових
міст, зокрема Запоріжжя, яке регулярно потерпає від обстрілів.
Місто залишається однією з головних цілей через близькість до
лінії фронту.

Наслідки атаки

Наслідки атаки

Понад 90% ворожих обстрілів Запорізької області окупанти
здійснюють артилерією та FPV-дронами, зазначав речник ОВА. 9
червня у ЗСУ розповіли, що росіяни почали активно застосовувати
проти цивільного населення "Молнії" та FPV-дрони з LTE-модемами.
Військові припускають, що це робиться з метою залякування на тлі
ударів українських сил по логістиці окупантів.

Хронологія ударів по регіону за останні
тижні

Запорізька область регулярно зазнає масованих атак з боку
російських військ. Найчастіше під ударами опиняються прифронтові
населені пункти, де руйнується цивільна інфраструктура та житло.
Із матеріалу Інформатора про удари по Запорізькому району відомо,
що зазвичай фіксують від кількох десятків до понад сотні
повідомлень про пошкодження.

У травні в Запорізькій області армія РФ завдала 797 ударів по 50
населених пунктах - і тоді також були загиблі та поранені. 8
червня ворожий дрон атакував спальний район міста - двоє
загинули, 15 поранені. Того ж тижня КАБи влучили поблизу зупинки
у Балабиному за 5 км від Запоріжжя - загинули троє людей, які
чекали на транспорт.
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 Атака РФ на Харків - дрон Молнія влучив у багатоповерхівку
 Росія понад 40 разів за добу атакувала Дніпропетровщину –

дев'ятеро поранених
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Через російські обстріли
Херсонщини загинула людина, ще
дев'ятеро поранені
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Херсонщини загинула людина,
ще дев'ятеро поранені
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